



我为豫酒代言
河南省第二届民间酒类大赛

一等奖：200,000元（税前） 二等奖：100,000元（税前）
三等奖：50,000元（税前） 优秀奖：20,000元（税前）（10名）

免费报名电话：400-682-5559

本次大赛全程不收取任何费用（仅限河南省户口） 参赛条件：18-65周岁，身体健康，非专业人士
支持单位：中国酒业协会 主办单位：河南省酒业协会、河南日报社 承办单位：河南省宋河酒业股份有限公司

国庆假期

我市共接待游客81.3万人次

本报讯（记者 张洪涛）昨日，记者从市文化广电旅游局获悉，国庆假期期间，我市共接待游客81.3万人次，同比增长29.6%；实现旅游收入7154.4万元，同比增长35%。游客主要来自郑州、开封、漯河周边地市和相邻的安徽、湖北、山东等地，旅游市场半径较去年明显扩大。

为确保国庆节期间旅游市场实现安全、质量、秩序、效益、文明“五统一”目标，周口市文化广电旅游局周密部署、精心组织、多措并举，积极为周口旅游市场保驾护航，实现了全市旅游市场安全有序、气氛浓厚、文明祥和。

国庆节前，市文化广电旅游局召开国庆假日旅游工作专题会，要求各县市区旅游行政管理部门认真组织，严格落实领导带班和24小时值班制度，强化岗位责任制，提高应急处置能力，如遇突发事件和安全事故要按规定及时上报，确保信息畅通、及时准确、处置到位，切实做好假日旅游各项保障工作。

假日期间，市、县两级旅游管理部门成立了13个检查组，出动86人次，分别对全市旅行社、旅游景区、星级饭店等79家单位进行拉网式排查，对发现问题，责令其及时整改，保证假日旅游安全无事故。②3

王集：拉长产业链 兴农促脱贫 郸城：培育脱贫攻坚“致富瓜”

本报讯（记者 马治卫 通讯员 刘楷先）农产品附加值低，卖不上价，一直是制约农民增收、农村产业发展的关键。太康县王集乡通过农产品深加工拉长产业链条，实现农产品附加值最大化，促进了现代农业蓬勃发展，助推了脱贫攻坚和乡村振兴。

一个乡竟然建有创业园区！记者日前专程到王集乡采访，看到的景象令人眼前一亮。“几年前，这里还是一片沉寂的土地。伴随着王集乡经济转型的铿锵脚步，这里发生了‘破茧化蝶’的巨变。在县委、县政府的亲切关怀和大力支持下，通过乡党委、乡政府的不懈努力，这里建成了全县唯一的乡级创业园区。园区立足农业发展实际，围绕‘农’字做文章，‘土产品’做出了大产业。”王集乡党委书记程耀海告诉记者。

记者走进位于创业园区一角的银河盛脱水食品有限公司，看到各式各样的蔬菜加工设备正在不停运转。“黄瓜、莴笋、松花菜、黄花菜、萝卜、土豆、茄子，凡是市场上有的蔬菜，在这里都能加工。这些蔬菜通过脱水、烘干等技术

处理，再进行包装，等春节前后上市，销往北京、上海等全国各地。这样既解决了蔬菜丰收时销售难、储藏难等问题，又规避了菜农种菜的风险。”公司负责人刘前进说，“目前，公司一天可加工20吨蔬菜，由于本地蔬菜满足不了加工需求，只能到商丘、开封等地购买。蔬菜经过加工后错峰销售，价格可以提升几倍甚至十几倍。”在乡党委、乡政府的引导和支持下，目前该公司自营500亩蔬菜基地，并与15家蔬菜种植专业合作社进行深度合作，有效推动了产销一体化发展。

（下转第二版）

本报讯（记者 徐松）“种一亩黑皮冬瓜至少收入4000元，最高可收入1.2万元。通过政府引导，目前郸城黑皮冬瓜种植超过3万亩，已经形成特色产业，产业链条，轻轻松松带富一方。今天装车，明天就能到达广州、上海、深圳、天津、北京等全国30多个大中城市。”10月8日上午，郸城县委常委、宣传部长吴青锋对记者说。作为该县钱店镇的包镇领导干部，吴青锋看着从全国各地前来拉瓜的运输车辆，高兴地竖起大拇指夸赞钱店镇错峰培育的黑皮冬瓜抢得市场先机，在全县脱贫攻坚“百日冲刺”全面展开之际，靠“致富瓜”产业带动，使大批贫

困户脱贫有望。

黑皮冬瓜又称“炮弹瓜”，单瓜重量可达40公斤，皮色墨绿，肉白且厚，有清热祛暑、解毒养颜之效。据悉，2003年，钱店镇徐桥行政村一位外出打工者从广州带回了一小包黑皮冬瓜籽。从此，黑皮冬瓜便在钱店生根发芽、开枝散叶。

郸城县委宣传部结对帮扶钱店镇。驻村干部得知黑皮冬瓜亩均效益在8000元左右时，便决心将其培育成脱贫攻坚路上的“致富瓜”。于是，吴青锋带领宣传战线的驻村干部充分发挥宣传媒介优势，将郸城黑皮冬瓜渐渐推向全国。同时，郸城县委宣传部与钱店镇党委、镇政府联合号召，科学引领广大农民群众积极种植黑皮冬瓜，并培养了一批有思想、有胆识、有谋略、有远见的黑皮冬瓜经纪人，鼓励他们面向全国跑市场。如今，钱店镇已经形成了一条黑皮冬瓜产业链。

在这条产业链上，分枝衍生了土地流转、种子幼苗培育、培训种植技术、销售成品瓜、秋冬储存等一系列专业合作社。（下转第二版）

精准发力 打赢脱贫攻坚战

周口市委农办协办

视觉新闻

辣椒红了 群众乐了

近年来，商水县郝岗镇大力实施辣椒产业扶贫，通过党员干部带动、结对贫困户扶持发展，种植万亩以上小辣椒，实现亩效益3000元以上，促进了群众增收致富。图为昨日上午，该镇西河行政村农民正在晾晒小辣椒。

记者 付永奇 通讯员 吕耀光 摄



周口市住房公积金管理中心“放管服”改革再提质 打造智能化服务大厅

近年来，市住房公积金管理中心按照“放管服”改革部署，坚持把推进简政放权、放管结合、优化服务为核心的政务服务改革作为工作重点，以推动“最多跑一次”改革为抓手，创新思路、多管齐下、多措并举，打造智能化、人性化、标准化公积金服务大厅。

一、智能化自助服务，实现“线上线下一体化”运行

进驻市民服务中心以来，市住房公积金管理中心依托“互联网+政务服务”，在服务大厅设置自助查询终端、自助打印终端、LED显示屏、排队叫号机等智能服务设备，将机器设备与审批网络服务相结合，涵盖公积金账户查询、业务线上办理、业务凭据打印、网厅体验、信息发布等功能。自助服务终端通过识别缴存人员身份证信息，链接到周口市

住房公积金业务系统，在线即可实时自助办结偿还公积金贷款提取、物业费提取、离退休提取等业务，提取资金“秒级到账”。自助打印终端兼具打印、拍摄、扫描等功能。服务大厅志愿者可通过自助打印终端登录网上服务厅，为缴存人员或单位办理缴存提取公积金等业务共计19项，大大提升了公积金业务“离柜率”。同时，该中心在服务大厅醒目位置张贴周口公积金官方微信及手机APP二维码，缴存人员扫码下载即可“7×24小时”实时自助查询、办理公积金各项业务，真正实现了“线上线下一体化”运行。

二、人性化菜单式服务，让群众办事一目了然

以服务对象需求为导向，周口公积金服务大厅分类整理出公积金缴存、提

取、贷款三大类服务事项的“一次性告知清单”及业务办事流程图，同步更新至周口公积金官方微信，并在服务大厅LED显示屏上循环滚动播放；在服务大厅设置志愿者服务站，服务大厅志愿者轮岗值班，办事群众可根据自身需求“线下+线上”查看业务办理要件及办事流程，或者向服务大厅志愿者提问及请求帮助，尽享“菜单式”服务。

三、标准化贴心服务，让群众就近办事更快捷

深入推进公积金服务标准化，持续推进“零费用办结”，按照“减材料”“减流程”“减时限”要求，对各项业务审批资料、办理流程、办理时限进行“再瘦身”，将长期以来的“要证明”转变为“信用承诺”，取消了公积金缴存、提取、贷款各环节的证明材料、复印件、申请表

等24项办理要件，较之前业务办理减少要件75%以上。同时，以公积金基础数据贯标和银行结算应用系统贯标为支撑，实现了全市公积金通存、通提、通贷，打破了业务办理辖区受限的壁垒。新市民、公积金缴存人员携带业务办理要件，到全市范围内任一公积金服务大厅，均可办理公积金缴存、提取、贷款等业务。此外，针对行动不便的老人、病人、孕产妇等特殊群体，服务大厅还开展上门服务，将绿色通道延伸到社区和群众家门口。

市住房公积金管理中心将围绕“网上办”“零跑腿”，持续深化“放管服”改革，不断创新服务模式，完善大数据综合服务平台，扎实推动内、外网数据共享，真正做到让政务服务更智能，让群众办事更便捷。

（孙青）

标题新闻

- 我国首部《蒙汉对照刑事法律词典》出版
- 10月8日人民币对美元汇率中间价下跌165个基点
- 截至9月末我国外汇储备规模30870亿美元
- 河南要求对农村贫困人口大病保险进行追溯报销
- 国庆长假北京铁路局共计发送旅客超1200万人

（均据新华社）

扫一扫 周口新闻早知道

周口日报微信

升级冰激凌 新家新视界

更多选择 更快服务 更多权益

贷款请找周口市农信社（农商银行）

小微贷事业部→上门服务、利率低、放款快！
贷款产品主要有：商户贷款（商贷通）、工作人员贷款（公职贷）、自然人贷款（全家福）。

财富热线：张经理 15516765217
郭经理 15670843339 胥经理 13213311599

移动大王卡 玩尽兴 过瘾

抖音、快手、火山小视频、西瓜视频、N总、腾讯视频APP尽享特权！

18元/月 30G定向流量 海外1G 国内流量

电信宽带 更多人选择的品质宽带

光纤宽带 智能组网 电信电视 服务保障